
Gykvons

III. sorozat

1. Oldja meg a következő egyenleteket a valós számok körében:

a) x2 +
1

x− 4
= 4x+

1

x− 4
; b)

√

x2
− 4x+ 4 = x− 2; c) sin 2x = 2 sin(x+ π) cos(x+ π).

1974. N 3.

2. Oldja meg a következő egyenletet a valós számok halmazán:

√

1 + x

√

x2
− 24 = x− 1.

1988. G 1.

3. Oldja meg a valós számok halmazán a következő egyenletet:

√

4x+ 9 = 5 +
√

x− 6.

1992. N 1.

4. Közeĺıtő értékek használata nélkül számı́tsa ki a következő kifejezések értékét:

a)
√

104−lg 25; b) sin 75◦ cos 75◦; c )

√

3− 2
√

2−

√

3 + 2
√

2.

1992. G 1.

5. Melyek azok a pozit́ıv x és y valós számok, amelyek kieléǵıtik az alábbi egyenletrendszert:

{

x+ y +
√

x+ y − 2 = 14;
x
2
y
2

5
− xy = 10?

1985. N sz 7.

6. Állaṕıtsa meg a következő függvények értelmezési tartományát és értékkészletét:

a) y = −

√

x; b) y =
√

−x; c) y =
√

x+
√

−x; d) y =
1

√

x+
√

−x
.

1975. G 4.

7. Oldja meg a valós számok halmazán a következő egyenlőtlenséget:

√

x−

√

x− 5 > 2.

1989. N 4.
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